
 
 
 

Compte rendu de la sortie du 02 et 03 octobre 2021 

Tornac 

Cette année, peu de participants pour Tornac, il est vrai que c'est tard dans la saison, mais à motard vaillant, rien 

d'impossible. 

Daniel et Béa, caisseux pour l'occasion, Daniel souffrant toujours du dos, décident de rallier Tornac directement. De 

plus, ils sont les seuls à partir de Lyon, donc rendez-vous chez Robert pour l'apéro. 

Pour Tintin et Marie-Pierre ainsi que Francis, un prospect et voisin, rendez-vous chez moi à 7h/7h15 pour un café et 

départ à 7h30 car nous avons choisi de rallier Valence par la route, puis un peu d'autoroute de Valence à Bollène et à 

nouveau la route jusqu'à Tornac. Pour l'occasion, Tintin a reloué le trike qu'il avait le weekend dernier pour la MCC. 

Il fait un peu frais (10°C) mais malgré quelques nuages, la pluie n'est pas au rendez-vous. Pause café à Bagnols-sur-

Cèze, arrêt ravitaillement à l'entrée d'Alès, à chaque fois nous enlevons une couche de vêtements, et nous arrivons 

chez Robert juste pour l'apéro. 23°C, soleil, donc apéro et repas en terrasse. Marie-Jo (la compagne de Robert, pour 

ceux qui ne le savent pas) est venue partager notre weekend. 

Après le repas, les plus courageux vont faire la sieste dans un transat, les autres vont dormir, il faut être en forme pour 

ce soir. 

Gilberte nous rejoint en fin d'après midi et Joël et Karine vers 19h30. Retrouvailles émouvantes, comme toujours avec 

des amis. Longue soirée ponctuée de souvenirs, de blagues, de rigolades et de dégustations diverses, bien sûr.  

Il est plus d'une heure du matin lorsque chacun rejoint son lit. 

Le lendemain matin, la météo du retour s'annonce catastrophique, épisodes cévenols obligent, nous décidons donc de 

partir bien avant midi, mais Robert aura tôt fait de balayer nos bonnes résolutions avec une assiette de charcuterie et 

les restes de quiches de la veille. 

Il est midi lorsque nous partons. Nous avons décidé de rentrer uniquement par la route, après tout, c'est une balade 

moto. La pluie nous suit mais ne nous rattrape pas, par contre le vent ne nous quitte pas, peut-être une histoire d'amour 

qui commence. Anduze, Alès, Bollène, petit coucou à Daniel et Béa qui nous rattrapent entre Alès et Bollène, puis la N7 

jusqu'à Pierrelatte et nous retournons sur la 86 pour s'arrêter à la statue de Johnny juste avant Viviers. Passage 

obligatoire puisque Tintin est un fan et qu'il ne connaissait pas l'existence de cette statue.  

Halte café qui se transformera en halte demi à Rochemaure dans une boulangerie/bar ouverte le dimanche après midi 

(si ça existe) et qui propose la Leffe à la pression.  

A Valence, nous bifurquons sur Grenoble, toujours par la route et tout va bien jusqu'à Voreppe. Là, fini le plaisir. 

Pendant notre halte carburant, la pluie nous rattrape et la nuit aussi. Le vent, décidemment très amoureux, ne nous a 

pas quitté, et la pluie, vexée de nous avoir manqué jusqu'à présent se venge en redoublant de vigueur. 

Pluie, vent, nuit, buée dans les lunettes et équipement pluie plus vraiment étanche, les voitures qui éblouissent à cause 

de la buée, pas d'éclairage public sur les routes de campagne, les 38 km restant se feront en 1h15mn non sans 

quelques petites dérobades de la roue arrière pour les deux motos, tandis que Tintin, bien "tanqué" sur les trois roues et 

les 1,88m de large de son trike, s'endort presque, vu notre lenteur. 

Au final, tout le monde arrivera à bon port sans dommage, mais plus ou moins trempé. Il parait que le vieux cuir mouillé 

a tendance à rétrécir au séchage, alors le lendemain, je me suis vite mesuré. NO comment. 

Marco 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 


